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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL DÍA SEIS DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:06h., hasta las 09:15 h.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos 

Prada, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. César Manuel 
Díaz Rodríguez, Dña. Noelia Macías Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo 
Enrique Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, D. José Manuel Miranda Fernández, D. 
Valeriano Rodríguez Vigil, Dña. Susana García Gutiérrez, D. Javier Pintado Piquero, Dña. 
Ana María Ballester Andreu, D. David Fernández Suco, Dña. Beatriz Polledo Enríquez, D. 
José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Edgar García Cosío, Dña. María González González, 
D. José María Viesca Álvarez, D. José Carlos García de Castro, D. Sergio García 
Rodríguez y Dña. María Fernández López.

Ausentes:
D/Dª JUAN CAMINO FERNÁNDEZ
D/Dª LUIS JAVIER SEOANE MEDINA

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.
Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cuetos.

La sesión fue pública.

Antes de comenzar la sesión, la Corporación puesta en pie, guardó un 
minuto de silencio por las víctimas de la violencia de género.

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria.

1º.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA 
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER 

Asunto

Extracto del acta del Pleno ordinaria
celebrado el 6 de septiembre de 2018
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EXTRAORDINARIO EL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL 
DIECIOCHO.-

El Pleno Municipal acordó por unanimidad aprobar el acta 
correspondiente a la sesión celebrada con carácter extraordinario el día treinta y uno de 
agosto de dos mil dieciocho.

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA

INTERVENCIÓN

2º.- RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES R.O. 14/18.-
El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar el Reconocimiento de 

Obligaciones Nº 14/2018 del Ayuntamiento de Siero por importe total de 10.244,44 €, 
de acuerdo al detalle obrante en el expediente.

TRIBUTOS

3º.- EXPEDIENTE 71212C001 - ALVAREZ BLANCO, BENJAMIN –
SOLICITA EXENCIÓN EN PAGO DE LA TASA CORRESPONDIENTE PARA LA 
REALIZACIÓN DE OBRAS NECESARIAS PARA LA RECONSTRUCCIÓN DE 
VIVIENDA Y LUGAR DE TRABAJO, DESTRUIDO EN INCENDIO.-

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la propuesta del 
Concejal del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de 
fecha 13 de agosto de 2018.

OFICINA PRESUPUESTARIA

4º.- EXPEDIENTE PRE12000S - AYUNTAMIENTO DE SIERO –
EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 18/2018, POR 
TRANSFERENCIA DE CRÉDITO.-

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar el expediente de 
Modificación de Crédito Nº 18/2018 del Ayuntamiento de Siero, en su modalidad de 
Transferencia de Crédito, por un importe de 54.000 €, de acuerdo con la Propuesta de la 
Alcaldía de fecha 27 de agosto de 2018.

SEGUNDA PARTE

DEL CONTROL PLENARIO DE LOS DEMAS ÓRGANOS DE LA 
CORPORACIÓN

5º.- COMUNICACIONES AL PLENO.-
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6º.- COMUNICACIONES DE RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA Y 
CONCEJALÍAS DELEGADAS.-

Se da cuenta de la relación extractada del Libro electrónico de Resoluciones 
de Alcaldía y Concejalías Delegadas desde el 19 de julio al 31 de agosto de 2018.

MOCIONES

7º.- MOCIONES.-
Previamente, el Pleno Municipal acordó por unanimidad, ratificar la 

inclusión del siguiente punto en el orden del día, al no estar dictaminado por la Comisión 
Informativa correspondiente cuando fue convocada la sesión.

I.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOMOS SIERO SOBRE EL 
ESTABLECIMIENTO DE UNA RENTA BÁSICA.-

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la moción 
presentada por el Grupo Municipal Somos Siero.

MOCIONES URGENTES

II.- MOCIÓN DE URGENCIA DEL GRUPO MUNICIPAL 
CIUDADANOS, PARTIDO DE LA CIUDADANÍA SOBRE PERSONACIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE SIERO EN EL SUMARIO DE LA OPERACIÓN
“ENREDADERA”.-

El Pleno Municipal acordó por mayoría, rechazar la declaración previa 
y especial de la urgencia de la moción anteriormente transcrita, y por lo tanto, no se 
procedió a debatir ni a adoptar acuerdo sobre la misma.

8º.- RUEGOS.-
9º.- PREGUNTAS.-
En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. 

Concejales.

Vº Bº
EL ALCALDE
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